



Παρακαλούμε μην στέλνετε τις απαντήσεις σας σε αυτή τη διεύθυνση
Μπορείτε να επικοινωνείτε με το HATTA στη διεύθυνση: hatta@hatta.gr

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ

Αθήνα, 27 Ιουνίου 2013

HATTA: Προσοχή! Πιθανές απάτες σε βάρος του καταναλωτικού κοινού

Μετά το κύμα εξαπατήσεων εις βάρος τουριστικών επιχειρήσεων την αποκάλυψη του οποίου έκανε η Ελληνική Αστυνομία με τη συνδρομή του HATTA, νέο φαινόμενο παρουσιάζεται με στόχο αυτή τη φορά το καταναλωτικό κοινό.

Το τελευταίο χρονικό διάστημα μεμονωμένα άτομα ή και ομάδες ατόμων διοργανώνουν συγκεντρώσεις τύπου σεμιναρίου σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας, κατά τη διάρκεια των οποίων επιδιώκουν να «στρατολογήσουν» συνεργάτες οι οποίοι με την καταβολή πάγιας «συνδρομής» της τάξης των 250,00 € συνδέονται σε σύστημα παροχής πακέτων διακοπών σε ιδιαίτερα χαμηλές τιμές.

Σκοπός των ατόμων που συνδέονται στο εν λόγω σύστημα είναι να δελεάσουν περισσότερα άτομα να συνδεθούν ώστε να λαμβάνουν αμοιβή 50 € ανά νέο μέλος που συνδέουν και ούτω καθ' εξής.

Επειδή η ανωτέρω πρακτική προσιδιάζει σε μορφές απάτης που έχουν κατά καιρούς παρουσιαστεί, ο HATTA έχει ήδη ενημερώσει τις αρμόδιες αρχές ώστε να ερευνηθεί το θέμα και να αποφευχθεί η περαιτέρω εξάπλωση του φαινομένου, η πιθανή εξαπάτηση καταναλωτών και η πιθανότατη φοροδιαφυγή.

Ενόψει της έναρξης της θερινής τουριστικής περιόδου ο HATTA συστήνει στο καταναλωτικό κοινό να δίνει μεγάλη προσοχή στην επιλογή της επιχείρησης στην οποία θα αναθέσει τη διοργάνωση των διακοπών του για τη αποφυγή δυσάρεστων καταστάσεων.

Υπενθυμίζει δε ότι τα νόμιμα Τουριστικά Γραφεία που λειτουργούν έχοντας τις προϋποθέσεις που ορίζει η νομοθεσία και ο Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού είναι οι επιχειρήσεις που μπορούν να εμπιστευθούν οι καταναλωτές για την άρτια οργάνωση των διακοπών τους.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στο HATTA

Γραφεία Συνδέσμου: Τηλ. 210 9223522, Fax 210 9233307

Email: hatta@hatta.gr, Web site: www.hatta.gr

Πρόεδρος: κ. Γιώργος Τελώνης, τηλ. 6974 634000

Διευθύντρια: κα. Άννα Ανυφαντή, τηλ. 6973 043504



it's time we redefine Greece

repo(we)r Greece
www.repowergreece.com